Pannelli isolanti da parete
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LAMIERE IN ACCIAIO SPESSORE 0,5 / 0,5mm - Appoggio 120 mm

canico S | |

UNIFORMEMENTE
DISTRIBUITO SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm

40 50 60 40 50 60 80

SOVRACCARICHI - INTERASSI

kg/m? INTERASSI MAX cm INTERASSIMAX cm
50 220 260 320 380 440 550 640 730 260 300 380 450 520 650 740 80O

80 180 205 260 310 350 440 520 600 200 230 290 350 410 S0D0 0 S50 BOO

120 140 185 210 250 290 360 430 490 140 170 230 280 320 380 430 460

160 5 135 75 210 245 310 370 425 120 130 185 220 265 330 360 385

200 00 MS 156 185 215 2700 35 35S 100 MO0 145 180 215 285 31 335

LAMIERE IN ALLUMINIO SPESSORE 0,6 / 0,6 mm - Appoggio 120 mm
CARICO E | ; 1 1

UNIFORMEMENTE

DISTRIBUITO SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm
40 50 60 40 50 60 80

kg/m? INTERASSI MAX cm INTERASSIMAX cm
50 170 200 240 230 330 40 480 550 180 230 230 350 400 490 580 570

80 135 180 200 240 270 335 390 450 150 185 235 280 320 400 470 540

120 110 135

2

195 220 280 330 380 120 150 180 2256 260 330 380 445

160 00 15

g

70 195 240 285 33 105 125 160 180 220 280 330 380

200 85 100 125 150 175 220 260 300 85 100 140 170 1895 245 285 335

Calcolo per dimensionamento statico eseguito secondo quanto contenuto nell’Allegato E della norma UNI EN 145089. Limite di freccia 1/200 £

PESO DEI PANNELLI TOLLERANZE DIMENSIONALI (in accordo con EN 14509)

SPESSORE SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm SCOSTAMENTI mm
LAMIERE mm

L<3m +=5mm
L=3m +10mm0

25 30 35 40 50 60 80 100 120 Lunghezza

04/04 kg/m* 73 75 77 78 83 87 95 103 11

D =100 mm =2 mm
06/086 kg/m® 106 108 M6 M3 17 121 129 137 145 Spessore D >100 mm +29

Disallinementa dei paramenti metallici interni + 3 mm

L=lunghezza, D=spessore dei pannelli, F=accoppiamento dei supporti

ISOLAMENTO TERMICO
Secondo la nuova normativa EN14509 A.10 Secondo il metodo di calcolo superato EN ISO 6946
SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm SPESSORE NOMINALE PANNELLO mm
? 25 30 35 40 50 60 80 100 120 . 25 30 35 40 50 60 80 100 120
W/m? K 083 070 061 054 044 037 028 022 019 W/m? K 075 0864 056 050 040 034 026 021 0,18
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